
Конкурсній комісії з добору
кандидатів для здійснення
Президентом України
призначення на посаду члена
Вищої ради правосуддя

капдидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Павлущика Віктора
Володимировича

Заява

Я, Павлущик Віктор Володимирович, маю намір взяти участь у конкурсі з
добору кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду
члена Вищої ради правосуддя.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України "Про Вищу раду
правосуддя", подаю документи:

кв автобіографію на 2 арк.;

2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути обраним членом
Вищої ради правосуддя, на 2 арк.;

3) копію документа, що посвідчує мою особу та шдтверджує громадянство
України, на 1 арк.;

4) відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного
реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, копію
послужного списку (за наявності) на 4 арк.;

5) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України "Про
запобігання корупції", на 23 арк.,

6) декларацію родинних зв'язків на З арк.;

7) декларацію доброчесності судді на З арк.;

8) копію диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в Україні,
та/або копії документів про вищу юридичну освіту, здобуту за кордоном, разом
із копіями документів, що підтверджують їх визнання в Україні, на 13 арк.;

9) копія трудової книжки на 5 арк;



1 О) довідку медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком щодо
його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій держави,
на 1 арк.;

11) копію військового квитка
військовозобов'язаних) на 17 арк.;

(для військовослужбовців або

12) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України "Про Вищу раду правосуддя",
крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини першої цієї статті,
на 1 арк.;

13) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України "Про Вищу раду правосуддя",
а також про відповідність вимогам щодо несумісності або зобов'язання
виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання членом Вищої ради
правосуддя на 1 арк.;

14) довідку про результати перевірки, передбаченої Законом України "Про
очищошш владп'' па 2 арк.;

15) згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на 1 арк.;

16) довідка про проходження військової служби на 1 арк.;

Додатки: на 80 арк.
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(прізвище, ім 'я, по lатькові)
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АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Павлущик Віктор Володимирович, громадянин України, народився у

Загальну середню освіту здобув у СЗОЩ-ліцей
№ 7 м. Вінниця, яку закінчив у 2003 році. Того ж року переїхав до м. Київ та

вступив до Національної академії Служби безпеки України, яку закінчив

у 2008 році, отримавши повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та

здобув кваліфікацію юриста зі знанням англійської мови. Того ж року був

переведений для подальшого проходженя військової служби до Головного

управління Служби безпеки України на посаді оперуповноваженого.

У грудні 2009 року переведний для подальшого проходження війскьковї служби

до Центрального управління Служби безпеки України, де проходив службу на

оперативних посадах до жовтня 2015 року. 30 червня 2015 року мені присвоєно
військове звання майор.

У 2014 році, закінчивши Київський національний університет імені Тараса

Шевченка, отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Міжнародний бізнес» та
здобув кваліфікацію економіст-міжнародник.

У 2015 році пройшов конкурсний відбір першого набору детективів до

Національного антикорупційного бюро України на посаду детектива

Національного бюро. D подальшому пройшов конкурсний відбір на посади

старшого детектива Національного бюро, старшого детектива - заступника

керівника відділу детективів, а у 201 7 році - на посаду старшого детектива -

керівника відділу детективів, яку обіймаю і до тепер. О 1 січня 2021 року присвоєно

спеціальне звання підполковника Національного антикорупційного бюро
України.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації до України

до квітня 2022 року перебував у складі Зведеного оперативно-бойового загону

Національного антикорупційного бюро України та брав участь у заходах щодо

протистояння збройній агресії російських окупаційних військ на території м. Київ

та Київської області, за результатми чого в травні 2022 року нагороджений

Почесною грамотою Національного антикорупційного бюро України.



Трудовий стаі1~~

21.07.2008 ~ 31.10.2015 військова служба в органах Служби безпеки
України на оперативних посадах та посадах керівного складу.

11.11.2015 - по теперішній час детектив, старший детектив, старший

детектив.», ~дступник керJв1tика від;gі.иу g~тект~ів<~~~Ё!З,.Ч!й·•8~1?~~::С::!1В - If(;P11?lirIK.,, .·.,,~,,,. ,... , .. ,·.···.•.•.•,,.·< ••. , ·, ·; ,.:.: /."::-.,'·~ . ' _,,..,. ,_,_ , ~

відДілу детективів Надіонвльного ввтикорупціййого бюро У'r<р.аї»и.
Резлучений, маю двох синів (обидваrромадяниУкраїtrи);
~ Пввлущш; Володимир Вікторович, ;J.Ol(Y народження,

- .Павлущик Андрій Вікторович,

Особа, з якою спільно проживаю - Водоп 'янова Тетяна Ю,рії.вна,
року нвродження, громадянка України, Працює фахівцем з адміністрц:rшщих
питань уВсесвітній вродевольчої програмя ООН -в'Україні;

Вільно володію українською та англійською мовами. На розмовному рівні
С .

володію іспанською(J3l}тацімецьк91Q (В1.2) мовами.
Корпорагвинихправ у мене та.членів моєї сім'ї немає.:На.ви.бqрних посадах

не працював, н~ був членом полігичних партій~ трудових .:цоr:овірних відносин з
політичними партіями де мав. Судіміеть відсутня.

Atii я:, ані члени моєї сім'ї ніколи до кримінальної відповідальності не

приьягувациея, u. також не притягувалися до відшівідальнооті за корупційні
правоrtорущецюr,

Зареєстрований:
-адресою:

Адреса ~л.ектрщ-п1ІJ1·пощти

:Ко'нтактn;ий нqмертсяефону:

19 жовтня 2Q23 року



Конкурсній комісії з
добору кандидатів для
здійснення Президентом
України призначення на
посаду члена Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Павлущика Віктора
Володимировича

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

Павлущика Віктора Володимировича

Судова система України вже досить тривалий час церебуьас u
процесі перманентного реформування. З 2014 року судову систему
намагаються привести до європейських стандартів. На мою думку ці
реформи потребують нагального логічного завершення для повноцінного,
ефективного та якісного функціонування такої важливої гілки влади як
судова.

Це вкрай необхідно з огляду на дві вагомі причини.
По-перше, судова реформа - це основна вимога, яку Україна має

виконати для того, щоб стати повноцінним членом міжнародної спільноти,
ЄС, НАТО та взаємодіяти з міжнародним партнерами на відповідному рівні.
Ця рекомендація ЄС обумовлена необхідністю забезпеченням
псзворотпості процесу утвердження н Україні справедливого та
неупередженого судочинства.

По-друге, успішна судова реформа прямо пов'язана з відновленням
довіри суспільства до суду, що безповоротно впливає на всі суспільні
процеси в державі.

Працюючи вісім років в Національному антикорупційному бюро
України, яке є яскравим прикладом успішної реформи та можливості
дієвого функціонування незалежного правоохоронного органу в нашій
країні, я особисто брав участь в процесі реформування судової системи,
зокрема, в останні роки як керівник відділу детективів, який безпосередньо
займається розслідуваннями корупційних кримінальних правопорушень,
скоєних представниками судової гілки влади. Це дає мені розуміння
необхідних інструментів та механізмів здійснення судової реформи,
прогалин в діючій судовій системі, потенційних та реальних ризиків,
шляхів удосконалення та розвитку інституції суду. А загальний досвід



роботи в сучасному державному органі, який запускався з нуля, також
відображає моє бачення процесів, які є необхідними та важливими.

Для прикладу окремо хочу зупинитися на діджиталізації та
цифровізації судової системи. На сьогодні попри всі виклики Україна є
одним 1і світових лідерів з цифрової трансформації сфери державних
послуг. Не виключенням мають стати і суди. «Цифрове правосуддя» - це
той фокуr., ш1 якому варто зосередити увагу серед інших напрямків
реформування, оскільки цифровізація є великим кроком у сучасність,
запобіжником виникнення корупційної складової та інструментом для
ефективного вивільнення ресурсів.

На сьогодні успішне відновлення функціонування Вищої ради
правосуддя, як одного з основних органів системи суддівського врядування,
на який покладаються функції з добору та кваліфікаційного оцінювання
суддів, є надважливим та суттєвим успіхом судової реформи. В подальшому
діяльність Вищої ради правосуддя мають супроводжувати і інші системні
зміни, які в цілому дозволять досягти найголовнішої та основної мети всієї
судової реформи - появу в Україні незалежного справедливого сулу.
Реалізація цієї мети і є потужним мотиватором для моєї участі у конкурсі
для обрання членом Вищої ради правосуддя.

У своєму релевантному досвіді та прагненні до реальних змін в
судовій системі я вбачаю всі можливості ефективно виконувати функції
члена Вищої ради правосуддя та бути дотичним до подальшого
впровадження і вдалого завершення судової реформи та ві~лення довіри
до судової влади.

«_Н» жовтня 2023 року



витяг
з Реєстру застрахованих осіб

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального
страхування

Номер облікової картки
застрахованої особи:

Серія та/або номер паспорту:

Податковий номер:

відомості відсутні

0 чоловіча
D жіноча

Прізвище, ім'я, по батькові застрахованої особи:
ПАВЛУЩИК ВІКТОР ВОЛОДИМИРОВИЧ

Дата і місце народження застрахованої особи:

Стать застрахованої особи:

Місце проживання застрахованої особи:
відомості відсутні

Місце реєстрації застрахованої особи:
відомості відсутні

Статус застрахованої особи: 0 Особа, яка працює на умовах трудового договору
D Особа, яка працює на умовах цивільно-правового договору
D Фізична особа - підприємець, самозайнята особа
D Отримувач виплат в управліннях соціального захисту
D Військова або строкова служба

Статус отримувача страхової D Пенсіонер
виплати: D Особа, яка отримує допомогу по безробіттю

D Особа, яка отримує виплату у зв'язку з нещасним випадком
на виробництві або професійним захворюванням
D Особа, яка отримує виплату у зв'язку з тимчасовою втратою
працездатності
О Медичне страхування

Інші статуси: D Внутрішньо переміщена особа
D Особа, яка отримує субсидії для відшкодування витрат на
оплату житлово-комунальних послуг
D Особа, яка отримує компенсаційні виплати
D Особа, яка отримує соціальні послуги

д б б

рік
Відомості про страховий стаж за місяць (кількість днів,

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
ІАlН ЛА Лl 
ІАlU Лl ІP Лl ЛА Лl ЛА Лl Лl ЛА Лl ЛА Лl 
ІАlA Лl ІH Лl ЛА Лl ЛА Лl Лl ЛА Лl ЛА Лl 

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 1 з 4



рік
Відомості про страховий стаж за місяць (кількість днів)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2018 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2019 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2020 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2021 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2022 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2023 31 28 31 30 31 30

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи без сплати страхових внесків: -
відомості відсутні

Загальний страховий стаж:
(за періоди з 2004 року)

років - 7 місяців - 8 днів - О

в·
Код ЄДРПОУ Філія Назва страхувальника застрахованої особиабоРНОКЗО

39751280 НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

в·
Код Основне

Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець Підставап/п або роботи періоду періоду
РНОКЗО (Так, Ні)

1 39751280 Так 11.11.2015
2 39751280 Так 01.01.2021

(За періоди починаючи з 2000року)

Відомості, щодо нарахованої заробітної плати (доходу) застрахованої особи, що
тажу:

Сума нарахованої заробітної плати (доходу),

Рік Страхувальник грн.
За рік по Усього за рік

страхувальнику Усього за рік для пенсії
2015 39751280 68484.11 68484.11 46852.00
2016 39751280 635327.00 635327.00 431550.00
2017 39751280 736495.88 736495.88 498750.00
2018 39751280 966267.29 966267.29 670140.00
2019 39751280 1070870.30 1070870.30 751140.00
2020 39751280 1204878.16 1204878.16 864907.46
2021 39751280 1198491.03 1198491.03 1036560.51
2022 39751280 1409209.89 1409209.89 1179000.00
2023 39751280 759409.00 759409.00 603000.00

Відомості про особливі умови праці, що дають право на пільги в пенсійному забезпеченні
та із загальнообов'язкового державного соціального страхування:

Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду дні иормо- годи- хвили- трив. наказу наказу
спецстажу зміни ни ни

11 2015 39751280 1 ЗДСО37Аl 11 30 20
12 2015 39751280 2 ЗДСО37АІ І 31 31
1 2016 39751280 3 ЗДСО37Аl 1 31 31
2 2016 39751280 4 ЗДС037Аl 1 29 29
3 2016 39751280 5 ЗЛСО37Аl 1 31 31
4 2016 39751280 6 ЗДСО37Аl 1 30 30
5 2016 39751280 7 ЗДСО37АІ І 31 31
6 2016 39751280 8 ЗДСО37Аl 1 30 30

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 2 з 4



Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду
дні нормо- годи- хвили- трив. наказу наказу

спец стажу зміни ни ни
7 2016 39751280 9 ЗДСО37Аl 1 31 31
8 2016 39751280 10 ЗДСО37АІ І 31 31
9 2016 39751280 11 ЗДСО37Аl 1 30 30

10 2016 39751280 12 ЗДСО37Аl І 31 31
11 2016 39751280 13 ЗДСО37Аl 1 30 30
12 2016 39751280 14 ЗДСО37Аl 1 31 31

І 2017 39751280 15 ЗДСО37АІ 1 31 31
2 2017 39751280 16 ЗДСО37Аl 1 28 28
3 2017 39751280 17 ЗДСО37Аl 1 31 31
4 2017 39751280 18 ЗДСО37Аl 1 30 30
5 2017 39751280 19 ЗДСО37Аl 1 31 31
6 2017 39751280 20 ЗДСО37Аl 1 30 30
7 2017 39751280 21 ЗДСО37Аl 1 31 31
8 2017 39751280 22 ЗДСО37АІ 1 31 31
9 2017 39751280 23 ЗДСО37Аl 1 30 30

10 2017 39751280 24 ЗДС037Аl 1 31 31
11 2017 39751280 25 ЗДСО37Аl 1 30 30
12 2017 39751280 26 ЗДСО37Аl 1 31 31

І 2018 39751280 27 ЗДСО37АІ 1 31 31
2 2018 39751280 28 ЗДСО37Аl 1 28 28
3 2018 39751280 29 ЗДСО37Аl 1 31 31
4 2018 39751280 30 ЗДСО37Аl 1 30 30
5 2018 39751280 31 ЗДСО37Аl 1 31 31
6 2018 39751280 32 ЗЛСО37АІ 1 30 30
7 2018 39751280 33 ЗДСО37Аl 1 31 31
8 2018 39751280 34 ЗДСО37Аl І 31 31
9 2018 39751280 35 ЗДСО37Аl 1 30 30

10 2018 39751280 36 ЗДС037Аl 1 31 31
11 2018 39751280 37 ЗДСО37Аl 1 30 30
12 2018 39751280 38 ЗДСО37Аl 1 31 31

І 2019 39751280 39 ЗДСО37АІ І 31 31
2 2019 39751280 40 ЗДСО37Аl 1 28 28
3 2019 39751280 41 ЗДС037Аl І 31 31
4 2019 39751280 42 ЗДСО37Аl 1 30 30
5 2019 39751280 43 ЗДСО37Аl 1 31 31
6 2019 39751280 44 ЗДСО37АІ 1 30 30
7 2019 39751280 45 ЗДСО37Аl 1 31 31
8 2019 39751280 46 ЗДСО37Аl 1 31 31
9 2019 39751280 47 ЗДСО37Аl 1 30 30

10 2019 39751280 48 ЗДСО37Аl 1 31 31
11 2019 39751280 49 ЗЛСО37АІ І 30 30
12 2019 39751280 50 ЗДСО37Аl 1 31 31

І 2020 39751280 51 ЗДСО37АІ І 31 31
2 2020 39751280 52 ЗДСО37Аl 1 29 29
3 2020 39751280 53 ЗДС037Аl 1 31 31
4 2020 39751280 54 ЗДСО37Аl 1 30 30
5 2020 39751280 55 ЗДСО37Аl 1 31 31
6 2020 39751280 56 ЗДСО37АІ 1 30 30
7 2020 39751280 57 ЗДСО37Аl 1 31 31
8 2020 39751280 58 ЗДСО37Аl 1 31 31
9 2020 39751280 59 ЗДСО37Аl 1 30 30

10 2020 39751280 60 ЗДСО37Аl 1 31 31
11 2020 39751280 61 ЗЛСО37АІ 1 30 30
12 2020 39751280 62 ЗДСО37Аl 1 31 31

(за періоди з 2010 року включно)

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
участь: - відомості відсутні

Відомості про суми доплати до мінімального страхового внеску відповідно до ст. 24 Закону
України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»: - відомості відсутні

Дані пенсійної справи: - відомості відсутні

Відомості про інші види загальнообов'язкового державного соціального страхування: -
відомості відсутні

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. З з 4



сплату страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування:
відомості відсутні

Довідку сформовано засобами автоматичних систем Пенсійного фонду України
18.10.2023 11 :23

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 4 з 4
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Дата та час подання:

Тип документа:

14.02.2023 16:34

Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Щорічна 2022

Я продовжую виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Для ідентифікації в Україні

Прізвище:

Ім'я:

По батькові (за наявності):

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі:

Дата народження:

Павлущик

Віктор

Володимирович



Зареєстроване місце проживання

Країна:

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

Район у місті:

Тип:

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоку:

Номер квартири/кімнати:

Україна

Київ

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]



Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку суб'єкту декларування Національним агентством може бути надіслано кореспонденцію:

Тип адреси:

Країна:

це адреса місця фактичного проживання

Україна

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

Тип населеного пункту:

Київська

Бучанський

Село

Населений пункт:

Район у місті: [Не застосовується]

Тип: вулиця

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоку:

Номер квартири/кімнати:

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Для ідентифікації за межами України

Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також
документи, які дають право на постійне проживання на території іноземної Так
держави

Дані відсутні

Інформація про місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів) і посаду, у зв'язку з
якою виник обов'язок подати декларацію (або посада, на яку претендуєте як кандидат)

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань місця роботи або проходження служби (або місця майбутньої роботи чи
проходження служби для кандидатів):
39751280

Найменування місця роботи або проходження служби (або місця майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
Старший детектив - керівник відділу детективів



Тип посади:

Категорія посади:

Посада державної служби

Б

Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»?
Прокурор, слідчий, дізнавач

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запобігання корупції?
Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом,
фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Ні

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування



ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО
ПО БАТЬКОВІ БАТЬКОВІ ДЛЯ

ЗВ'ЯЗОК ІЗ
(ЗА НАЯВНОСТІ) ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА ДАТА

СУБ'ЄКТОМ для ГРОМАДЯНСТВО
МЕЖАМИ УКРАЇНИ, НАРОДЖЕННЯ

ДЕКЛАРУВАННЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ В ДОКУМЕНТ, ЩО
УКРАЇНІ ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу):
Pavlushchyk
Ім'я (відповідно
до документа, що
посвідчує особу):
Volodymyr
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):

Прізвище: Не
Павлущик застосовується
Ім'я: Країна, в якій

син Володимир Україна видано
По батькові (за документ:
наявності): Україна
Вікторович Тип документа,

що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує особу:

Ідентифікаційний
номер (за
наявності):

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
РЕКВІЗИТИ

УНІКАЛЬНИЙ
НОМЕР

ПАСПОРТА
НОМЕР ЗАПИСУ В

ОБЛІКОВОЇ
ГРОМАДЯНИНА

ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
КАРТКИ

УКРАЇНИ/
ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ

ПЛАТНИКА
СВІДОЦТВА ПРО

ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ
ПОДАТКІВ (ЗА РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ)

НАРОДЖЕННЯ
НАЯВНОСТІ)

Країна: Україна
Поштовий
індекс:
Автономна
Республіка Крим/
область/місто зі
спеціальним
статусом: Київ
Район в області
та Автономній
Республіці
Крим: Не
застосовується
Територіальна
громада: Не
застосовується
Тип населеного
пункту: Не
застосовується
Населений
пункт: Не
застосовується
Район у місті:

Тип:
Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/
секції/блоку: Не
застосовується
Номер квартири/
кімнати:



ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО
ПО БАТЬКОВІ БАТЬКОВІ ДЛЯ

ЗВ'ЯЗОК ІЗ
(ЗА НАЯВНОСТІ) ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА ДАТА

СУБ'ЄКТОМ для ГРОМАДЯНСТВО
МЕЖАМИ УКРАіни, НАРОДЖЕННЯ

ДЕКЛАРУВАННЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ В ДОКУМЕНТ, ЩО
УКРАУНІ ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу):
Pavlushchyk
Ім'я (відповідно
до документа, що
посвідчує особу):
Andrii
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):

Прізвище:
Не

Павлущик
застосовується

Ім'я: Андрій
Країна, в якій

СИН
По батькові (за

Україна видано

наявності):
документ:
Україна

Вікторович
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує особу:

Ідентифікаційний
номер (за
наявності):

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
РЕКВІЗИТИ

УНІКАЛЬНИЙ
НОМЕР

ПАСПОРТА
НОМЕР ЗАПИСУ В

ОБЛІКОВОЇ
ГРОМАДЯНИНА

ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
КАРТКИ

УКРАЇНИ/
ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ

ПЛАТНИКА
СВІДОЦТВА ПРО

ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ
ПОДАТКІВ (ЗА РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ)

НАРОДЖЕННЯ
НАЯВНОСТІ)

Країна: Україна
Поштовий
індекс:
Автономна
Республіка Крим/
область/місто зі
спеціальним
статусом: Київ
Район в області
та Автономній
Республіці
Крим: Не
застосовується
Територіальна
громада: Не
застосовується
Тип населеного
пункту: Не
застосовується
Населений
пункт: Не
застосовується
Район у місті:

Тип:
Назва:
Номер будинку:

Номер корпусу/
секції/блоку: Не
застосовується
Номер квартири/
кімнати:



ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО
ПО БАТЬКОВІ БАТЬКОВІ ДЛЯ

ЗВ'ЯЗОК ІЗ
(ЗА НАЯВНОСТІ) ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА ДАТА

СУБ'ЄКТОМ для ГРОМАДЯНСТВО
МЕЖАМИ УКРАіни, НАРОДЖЕННЯ

ДЕКЛАРУВАННЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ В ДОКУМЕНТ, ЩО
УКРАУНІ ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу):
Vodopianova
Ім'я (відповідно
до документа, що
посвідчує особу):
Tetiana
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):

особи, які Прізвище:
Не

спільно Водоп'янова
застосовується

Ім'я: Тетяна
Країна, в якій

проживають та
Україна

По батькові (за
видано

не
перебувають у наявності):

документ:

шлюбі Юріївна
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує особу:

Ідентифікаційний
номер (за
наявності):

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
РЕКВІЗИТИ

УНІКАЛЬНИЙ
НОМЕР

ПАСПОРТА
НОМЕР ЗАПИСУ В

ОБЛІКОВОЇ
ГРОМАДЯНИНА

ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
КАРТКИ

УКРАЇНИ/
ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ

ПЛАТНИКА
СВІДОЦТВА ПРО

ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ
ПОДАТКІВ (ЗА РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ)

НАРОДЖЕННЯ
НАЯВНОСТІ)

Країна: Україна
Поштовий
індекс:
Автономна
Республіка Крим/
область/місто зі
спеціальним
статусом:
Київська
Район в області
та Автономній
Республіці
Крим:
Бучанський
Територіальна
громада:

Тип населеного
пункту: Село
Населений
пункт:

Район у місті:
Не
застосовується
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку:

Номер корпусу/
секції/блоку: Не
застосовується
Номер квартири/
кімнати: Не
застосовується



З. Об'єкти нерухомості

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 18.01.2020
Загальна площа (м2): 59,20

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Київ
Район в області та Автономній Республіці Крим:
[Не застосовується]
Територіальна громада: [Не застосовується]
Тип населеного пункту: [Не застосовується]
Населений пункт: [Не застосовується]
Район у місті:
Тип:
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу:

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

1154400
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 25
син
Прізвище: Павлущик
Ім'я: Володимир
По батькові (за наявності): Вікторович

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 25
син
Прізвище: Павлущик
Ім'я: Андрій
По батькові (за наявності): Вікторович

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 50
Громадянин України
Прізвище: Бондаренко
Ім'я: Аліна
По батькові (за наявності): Володимирівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 22.12.2001
Загальна площа (м2): 67,73

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки): [Не
застосовується]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Запорізька
Район в області та Автономній Республіці Крим:
Запорізький
Територіальна громада: Запорізька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Запоріжжя
Район у місті:
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу:

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

34053
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 33,33
особи, які спільно проживають та не перебувають у
шлюбі
Прізвище: Водоп'янова
Ім'я: Тетяна
По батькові (за наявності): Юріївна

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 33,34
Громадянин України
Прізвище: Водоп'янова
Ім'я: Олена
По батькові (за наявності): Павлівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:

Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 33,33
Громадянин України
Прізвище: Водоп'янов
Ім'я: Юрій
По батькові (за наявності): Володимирович
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Житловий будинок
Дата набуття права: 17.08.2020
Загальна площа (м2): 70,8

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

Вид об'єкта: Земельна ділянка
Дата набуття права: 17.08.2020
Загальна площа (м2): 81

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Київська
Район в області та Автономній Республіці Крим:
Бучанський
Територіальна громада:
Тип населеного пункту: Село
Населений пункт:
Район у місті: [Не застосовується]
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не
застосовується]

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Київська
Район в області та Автономній Республіці Крим:
Бучанський
Територіальна громада:
Тип населеного пункту: Село
Населений пункт:
Район у місті: [Не застосовується]
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не
застосовується]

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

2159900
це вартість на дату
набуття права

46700
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Інше право користування
Інший тип: Місце проживання
Прізвище: Павлущик
Ім'я: Віктор
По батькові (за наявності): Володимирович

Власність
особи, які спільно проживають та не перебувають у
шлюбі
Прізвище: Водоп'янова
Ім'я: Тетяна
По батькові (за наявності): Юріївна

Інше право користування
Інший тип: користування
Прізвище: Павлущик
Ім'я: Віктор
По батькові (за наявності): Володимирович

Власність
особи, які спільно проживають та не перебувають у
шлюбі
Прізвище: Водоп'янова
Ім'я: Тетяна
По батькові (за наявності): Юріївна



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Інше
Інший вид об'єкта: Частина
житлового будинку
Дата набуття права: 26.11.2022
Загальна площа (м2): [Не відомо]

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки): [Не
застосовується]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Країна: Румунія
Поштовий індекс:
Адреса (англійською):

[Не відомо]

Адреса (українською):

Інше право користування
Інший тип: Тимчасове проживання в рамках програми
тимчасового захисту осіб, що тікають від війни
син
Прізвище: Павлущик
Ім'я: Володимир
По батькові (за наявності): Вікторович

Інше право користування
Інший тип: Тимчасове проживання в рамках програми
тимчасового захисту осіб, що тікають від війни
СИН

Прізвище: Павлущик
Ім'я: Андрій
По батькові (за наявності): Вікторович

Власність
Іноземний громадянин
Повне ім'я (англійською): Viteaz Mihai-Sebastian
Повне ім'я (українською): Вітеаз Міхай-Себастьян
Дата народження: [Не відомо]
Ідентифікаційний номер: [Не відомо]
Місце проживання (англійською):

Місце проживання (українською):



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 01.01.2006
Загальна площа (м2): 45.4

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки): [Не
відомо]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Не застосовується]
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Київ
Район в області та Автономній Республіці Крим:
[Не застосовується]
Територіальна громада: [Не застосовується]
Тип населеного пункту: [Не застосовується]
Населений пункт: [Не застосовується]
Район у місті:
Тип:
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
Номер корпусу/секції/блоку: [Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу:

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

11454
це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Інше право користування
Інший тип: місце реєстрації
Прізвище: Павлущик
Ім'я: Віктор
По батькові (за наявності): Володимирович

Власність
Громадянин України
Прізвище: Марголич
Ім'я: Любов
По батькові (за наявності): Іванівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки платника
податків:
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання

4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.



6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

ВИД, ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ
НОМЕР (ЗА НАЯВНОСТІ),
ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта: Автомобіль
легковий
Дата набуття права:
05.11.2022
Ідентифікаційний номер (за
наявності):

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК ВИПУСКУ

Марка: NISSAN
Модель: LEAF
Рік випуску: 2019

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

725000
це вартість на дату набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Власність
особи, які спільно проживають та не перебувають у
шлюбі
Прізвище: Водоп'янова
Ім'я: Тетяна
По батькові (за наявності): Юріївна

Вид об'єкта: Автомобіль
легковий
Дата набуття права:
31.08.2021
Ідентифікаційний номер (за
наявності):

Марка: ТОУОТА
Модель: CAMRY
Рік випуску: 2016

400000
це вартість на дату набуття права

Власність
Прізвище: Павлущик
Ім'я: Віктор
По батькові (за наявності): Володимирович

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права



У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контролером)
яких є суб'єкт декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

1 О. Нематеріальні активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки

ДЖЕРЕЛО (дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА
ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 39751280
Найменування: НАЦІОНАЛЬНЕ
АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

Заробітна плата отримана за основним місцем
роботи

1409209
Прізвище: Павлущик
Ім'я: Віктор
По батькові (за наявності): Володимирович



ДЖЕРЕЛО (дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА
ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 39751280
Найменування: НАЦІОНАЛЬНЕ
АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

Заробітна плата отримана за основним місцем
роботи

1200274

особи, які спільно проживають та не
перебувають у шлюбі
Прізвище: Водоп'янова
Ім'я: Тетяна
По батькові (за наявності): Юріївна

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Закревська
Ім'я: Тетяна
По батькові (за
наявності): Станіславівна
Дата народження: (Не відомо)
Реєстраційний номер облікової
картки платника податків (за
наявності):
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання: [Не
відомо]

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 21133352
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "УНІВЕРСАЛ БАНК"

Дохід від відчуження рухомого майна (крім
цінних паперів та корпоративних прав)

260000

особи, які спільно проживають та не
перебувають у шлюбі
Прізвище: Водоп'янова
Ім'я: Тетяна
По батькові (за наявності): Юріївна

Інше
Кешбек

1521
Прізвище: Павлущик
Ім'я: Віктор
По батькові (за наявності): Володимирович



12. Грошові активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або членів
його сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ
РАХУНКИ АБО
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ ЧИ
ІНШЕ МАЙНО

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських
формувань: 00032129
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ
ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ"

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ
ФІЗИЧНУ АБО
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА
МАЄ ПРАВО
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ
ТАКИМ РАХУНКОМ АБО
МАЄ ДОСТУП ДО
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

[Не застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ
ФІЗИЧНУ АБО
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА
ВІДКРИЛА РАХУНОК НА
ІМ'Я СУБ'ЄКТА
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї АБО
УКЛАЛА ДОГОВІР
ОРЕНДИ
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

[Не застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОСОБУ, НА ІМ'Я ЯКОЇ
ВІДКРИТО РАХУНОК
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ
КОШТИ, ІНШЕ МАЙНО

особи, які спільно
проживають та не
перебувають у шлюбі
Прізвище: Водоп'янова
Ім'я: Тетяна
По батькові (за
наявності): Юріївна



Код в Єдиному державному реєстрі
Тип рахунка, індивідуального

особи, які спільно
юридичних осіб, фізичних осіб -

банківського сейфу (комірки):
проживають та не

підприємців та громадських
Поточний рахунок

перебувають у шлюбі
формувань: 00032129

Номер рахунка, індивідуального
[Не застосовується] [Не застосовується] Прізвище: Водоп'янова

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ Ім'я: Тетяна

ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ
банківського сейфу (комірки):

По батькові (за

ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ" наявності): Юріївна

t

Код в Єдиному державному реєстрі
Тип рахунка, індивідуального

особи, які спільно
юридичних осіб, фізичних осіб -

банківського сейфу (комірки):
проживають та не

підприємців та громадських
Поточний рахунок

перебувають у шлюбі
формувань: 00032129

Номер рахунка, індивідуального
[Не застосовується] [Не застосовується] Прізвище: Водоп'янова

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
банківського сейфу (комірки):

Ім'я: Тетяна
ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ По батькові (за
ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ" наявності): Юріївна

t

Код в Єдиному державному реєстрі
Тип рахунка, індивідуального

особи, які спільно
юридичних осіб, фізичних осіб - проживають та не
підприємців та громадських

банківського сейфу (комірки):
перебувають у шлюбі

формувань: 00032129
Поточний рахунок

[Не застосовується] [Не застосовується] Прізвище: Водоп'янова
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ

Номер рахунка, індивідуального
Ім'я: Тетяна

ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ
банківського сейфу (комірки):

По батькові (за
ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ" наявності): Юріївна

t

Код в Єдиному державному реєстрі
Тип рахунка, індивідуального

особи, які спільно
юридичних осіб, фізичних осіб -

банківського сейфу (комірки):
проживають та не

підприємців та громадських
Поточний рахунок

перебувають у шлюбі
формувань: 14360570

Номер рахунка, індивідуального
[Не застосовується] [Не застосовується] Прізвище: Водоп'янова

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ Ім'я: Тетяна
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

банківського сейфу (комірки):
По батькові (за

"ПРИВАТБАНК" наявності): Юріївна
+-

Код в Єдиному державному реєстрі
Тип рахунка, індивідуального

особи, які спільно
юридичних осіб, фізичних осіб -

банківського сейфу (комірки):
проживають та не

підприємців та громадських
Поточний рахунок

перебувають у шлюбі
формувань: 14360570

Номер рахунка, індивідуального
[Не застосовується] [Не застосовується] Прізвище: Водоп'янова

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
банківського сейфу (комірки):

Ім'я: Тетяна
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК По батькові (за
"ПРИВАТБАНК" наявності): Юріївна



Код в Єдиному державному реєстрі
Тип рахунка, індивідуального

особи, які спільно
юридичних осіб, фізичних осіб -

банківського сейфу (комірки):
проживають та не

підприємців та громадських
Поточний рахунок

перебувають у шлюбі
формувань: 14360570

Номер рахунка, індивідуального
[Не застосовується] [Не застосовується] Прізвище: Водоп'янова

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ Ім'я: Тетяна

ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
банківського сейфу (комірки):

По батькові (за

"ПРИВАТБАНК" наявності): Юріївна

t

Код в Єдиному державному реєстрі
Тип рахунка, індивідуального

юридичних осіб, фізичних осіб -
банківського сейфу (комірки): Прізвище: Павлущик

підприємців та громадських
формувань: 00032129

Поточний рахунок
[Не застосовується] [Не застосовується]

Ім'я: Віктор
Номер рахунка, індивідуального По батькові (за наявності):

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
банківського сейфу (комірки): Володимирович

ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ
ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ"

Код в Єдиному державному реєстрі
Тип рахунка, індивідуального

юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських

банківського сейфу (комірки): Прізвище: Павлущик
Поточний рахунок Ім'я: Віктор

формувань: 00032129
Номер рахунка, індивідуального

[Не застосовується] [Не застосовується]
По батькові (за наявності):

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ

банківського сейфу (комірки): Володимирович

ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ"

Код в Єдиному державному реєстрі Тип рахунка, індивідуального
юридичних осіб, фізичних осіб - банківського сейфу (комірки): Прізвище: Павлущик
підприємців та громадських Поточний рахунок

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Віктор

формувань: 21133352 Номер рахунка, індивідуального По батькові (за наявності):
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ банківського сейфу (комірки): Володимирович
ТОВАРИСТВО "УНІВЕРСАЛ БАНК"

Код в Єдиному державному реєстрі Тип рахунка, індивідуального
юридичних осіб, фізичних осіб - банківського сейфу (комірки): Прізвище: Павлущик
підприємців та громадських Поточний рахунок

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Віктор

формувань: 14305909 Номер рахунка, індивідуального По батькові (за наявності):
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ банківського сейфу (комірки): Володимирович
ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"



Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань: 00032129

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ

ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських

формувань: 21133352

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "УНІВЕРСАЛ БАНК"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських

формувань: 14360570

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"ПРИВАТБАНК"

Тип рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки):

Поточний рахунок

Номер рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки):

Поточний рахунок

Номер рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок

Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Прізвище: Павлущик
Ім'я: Віктор

По батькові (за наявності):

Володимирович

Прізвище: Павлущик
Ім'я: Віктор

По батькові (за наявності):

Володимирович

особи, які спільно

проживають та не
перебувають у шлюбі

Прізвище: Водоп'янова
Ім'я: Тетяна

По батькові (за
наявності): Юріївна

13. Фінансові зобов'язання

вид
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ЮРИДИЧНУ АБО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ,
НА КОРИСТЬ якот
виникло
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

ДАТА
ВИНИКНЕННЯ
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

ВАЛЮТА
ЗОБОВ'ЯЗАНАЯ

РОЗМІР
позики
(КРЕДИТУ),

РОЗМІР

ОТРИМАНО'f у СПЛАЧЕНИХ

ЗВІТНОМУ У ЗВІТНОМУ
РОЗМІР

ПЕРІОДІ, АБО
ПЕРІОДІ

СПЛАЧЕНИХ

РОЗМІР
КОШТІВ у У ЗВІТНОМУ

РОЗМІР

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
РАХУНОК

ПЕРІОДІ
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

ЗА ПОЗИКОЮ
основно! ПРОЦЕНТІВ

НА КІНЕЦЬ

(КРЕДИТОМ)
СУМИ

ЗА
ЗВІТНОГО

СТАНОМ НА
БОРГУ ЗА

позикою ПЕРІОДУ

ПОЧАТОК
позикою (КРЕДИТОМ)

ЗВІТНОГО
(КРЕДИТОМ)

ПЕРІОДУ

ІНФОРМАЦІЯ
щодо
ПОРУЧИТЕЛІВ ТА
МАЙНОВОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОСОБУ, у якої
виникло
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ



Кредит Юридична 17.08.2020 UAH
особа,
зареєстрована
в Україні
Код в Єдиному
державному
реєстрі
юридичних
осіб, фізичних
осіб-
підприємців та
громадських
формувань:
00032129
Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
"ДЕРЖАВНИЙ
ОЩАДНИЙ
БАНК УКРАЇНИ"

1358000 124494 83903 1052434

Майнове
забезпечення:
Житловий
будинок
Вартість:
2159900
Країна: Україна

Поштовий
індекс:
Автономна
Республіка
Крим/область/
місто зі
спеціальним
статусом:
Київська
Район в області
та Автономній
Республіці
Крим:
Бучанський
Територіальна
громада:

особи, які спільно
проживають та не
перебувають у
шлюбі
Прізвище:
Водоп'янова
Ім'я: Тетяна
По батькові (за
наявності): Юріївна

Тип населеного
пункту: Село
Населений
пункт:

Район у місті:
[Не
застосовується]
Тип: вулиця
Назва: Номер
будинку/
земельної
ділянки:
Номер корпусу/
секції/блоку: [Не
застосовується)
Номер квартири/



кімнати/гаражу:
[Не

застосовується]

Майнове

забезпечення:
Земельна

ділянка

Вартість:
46700
Країна: Україна

Поштовий
індекс:
Автономна
Республіка
Крим/область/
місто зі
спеціальним
статусом:
Київська
Район в області
та Автономній
Республіці
Крим:
Бучанський
Територіальна
громада:

Тип населеного
пункту: Село
Населений
пункт:

Район у місті:[Не
застосовується]
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку/
земельної
ділянки:
Номер корпусу/
секції/блоку: [Не
застосовується]



Номер
квартири/
кімнати/гаражу:
[Не
застосовується]

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань ,організацій,
членство в таких об'єднаннях (організаціях)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

Документ підписано:

ПАВЛУЩИК ВІКТОР ВОЛОДИМИРОВИЧ





ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ ПОдАНІ ДЕКЛАР.Л.ЦІІ МІЙ ПРОФІЛЬ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
родинних зв'язків судді

за 2018 - 2022 роки
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:
Павлущик Віктор Володимирович
Місце роботи (назва та адреса)
Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:

Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у цьому ж пол слід зазначити місце роботи:
Національне антикорупційне бюро Украіни, м. Киів, вул. Ва::t1Ля Сурикова, 3
Займана посада:
старшийдетектив - керівник відділудетективів

'Повернутись J

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2 часrnни другої етапі 61 Закону України «Про судоустрій і статус
суддів»
V Підтверджую

Не підтверджую

2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинн, зв'язки

№ Ступінь родинного мі:це роботи /проходження Період перебування на
Прізвище, ім'я, по батькові Займана посада госаді

з/п зв'язку служби
з ДО

1 Водоп'янова Тетяна особа, з якою І~аціочвльне антикорупційне ~етектив, старшийдетектив Управління аналітики і 07.09.2016 09.01.2023
Юріївна проживаю бюро Украіни обробки інфо;,маціі

2 Павлущик Юрій брат 1наці.:~чальне антикорупційне ~,цетектив 09.2016 05.2018
Володимирович бюро Украіни



Місце для додаткової інформації:

Розділ 111. Відомості про пов'язаність спільним проживанням, побутом, наявність
взаємних прав та обов'язків

№ Прізвище, ім'я, по батькові Інформація щодо спільного Інформація щодо поввзаносп спільним
І

Інформація щодо взаємних прав та
з/п проживання побутом обов'язків
1 Водоп'янова Тетяна Юрііsна Спільно не проживаємо І Спільним побутом 1-е псв'язані v Існують взаємні права та/чи обов'язки

VСпільно проживаємо rПов'язані спільним ооб,rом Відсутні взаємні права та сбовязни
Тимчасово спільно не проживаємо Тимчасово не пов'язані сильним побутом
Тимчасово спільно проживаємо Тимчасово пов'язані спігьним побутом

2 Павлущнк Юрій v' Спільно не проживаємо 1v' Спільним побутом 1-е пєвязан! Існують взаємні права та/чи обов'язки
Володимирович Спільно проживаємо Пов'язані спільним поб~,ом VВідсутні взаємні права та обов'язки

Тимчасово спільно не проживаємо Тимчасово не пов'язані стіпьнин побутом
Тимчасово спільно проживаємо Тимчасово пов'язані спігьнии побутом

Місце для додаткової інформації:

Повернутись



ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІІ МІЙ ПРОФІЛЬ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності судді
за 2022 рік

Розділ І. Загальні відомості про декларанта
Прізвище, ім'~:, по батькові:
Павлущик Віктор Володимирович
Місце роботи (назва та адреса)
ЯІ<ЩО Ви праuюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:

Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Еащій раді правосуддя, то у цьому ж полі слід зазначити місце роботи:
Національне антикорупційне бюро Украіни, м. Киів, вул. Василя Сурикова, 3
Займана посада:
старшийдетектив - керівник відділудетективів

Повернутись

1 Рівень мого життя відповідає наявному в мене та членів мс;,ї сім'ї майну і одержаним нами доходам Підтверджую Не підтверджуюv
2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої доходи Підтверджую Не підтверджуюv
3 Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, що перевицьють наші доходи Підтверджую Не підтверджуюv
4 Майно, що належить мені або членам моєї СіІ'І'і на праві вслодіння, користування або розпорядження, було набуто із законних Підтверджую Не підтверджую

джерел v
5 Мною своєчасно подано декларацію особи, уповноважено· -1а виконання функцій держави або місцево-о самоврядування в якій Підтверджую Не підтверджую

вавначеь-о достовірні відомості v

Розділ 11. Твердження декларанта



6 Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та зазначено у ній достовірні (у тому числі повні} відомості Підтверджую Не підтверджую

7 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та зазна-ено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості Підтверджую Не підтверджуюv
8 Випадків наявнссті потенційного та/або реального конфлікту інтересів у моїй діяльності не було Підтверджую Не підтверджуюv
9 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою загобігання та врегулювання конфлікту інтересів Підтверджую Не підтверджую

• не заповнюється уразі відповіді «Підтверджую» на згтсвння 8

10 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або правопорушення, пов'язані з корупцією Підтверджую Не підтверджуюv
11 Мною не використовувався статус займаної посади з мего-є незаконного отримання мною або третіми особами матеріальних благ Підтверджую Не підтверджую

або іншої вигоди, коли такі діяння не утворювали складу злочину або кримінального правопорушення v
12 Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки Підтверджую Не підтверджуюv
13 Мною не порушувалася присяга судді/ адвоката Підтверджую Не підтверджуюv
14 Випадків мого втручання у правосуддя, що здійснювалося іншими суддями, не було Підтверджую Не підтверджуюv
15 Випадків втручання у мою діяльність по здійсненню правосуддя не було Підтверджую Не підтверджуюv
16 Мною вживалися заходи щодо повідомлення відповідних соганів про випадки втручання у мою діяльність щодо здійснення Підтверджую Не підтверджую

правосуддя
• не запевнюється уразі відповіді <,Підтверджую>) на запитання 15

17 Мною не приймалися одноособово або у колегії суддів рішення, передбачені статтею 3 Закону України «Про відновлення довіри Підтверджую Не підтверджую
до судової влади в Украіні» v

18 Мною пройдено перевірку відповідно до Закону України «lipo відновлення довіри до судової влади в Україні», за результатами Підтверджую Не підтверджую
якої не встановлено фактів, що свідчать про порушення м-сю грисяги судді, та не виявлено підстав дм притягнення мене до v
дисциnл нарноі відповідальності

19 До мене не застссовуються заборони, визначені Законом 'У~:раїни «Про очищення влади» Підтверджую Не підтверджуюv
20 Мною дстримувалися положення професійної етики І П ідтв~джую Не підтверджую

І

21 Мною не розголошувалися відомості, які становлять таємницю, охороню вану законом Підтзерджую Не підтверджуюv
22 Мною не здійснювалися вчинки, що можуть мати наслідком пр-тягнення мене до відповідальності Підтверджую Не підтверджуюv
23 Мене не було пр-пягнуто до відповідальності за вчинення "'Jоступків або правопорушень, які свідчать гоо недоброчесність Підтверджую Не підтверджую



j • не заповнюється у разі відповіді rrПідтверджую;> на згпнігння 22

Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):
До пункту22 пояснюю, що протягом життя притягувався до адмі,1ісrративної відповідальносrі за іюруіиенн» правил дорожнього руху.
Декларацію подаю вперше

Повернутись
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І. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКІЙ ПРИСВОЄНО
КВАЛІФІКАЦІЮ
І. І Прізвище
Павлх.щик

No.354763,.05.12.2022
~а,і,-йнм·Н 1tОмс:р',UWІ,к~ртки 'здоб'у'Ііа·ча а'Єді,;1,й дерЖ:інн-1іі'елсІСТрОннн1Ч:ШІі··з tі~і'Пшt.~таЛ:аТ'іі·:.· .. - ·

ендачі д~1атка ло диплома / rёgis1ra1ion numЬer-(studr:nt fO in U_nilied:$1at_e Electroqic Pa:ta:_b"asc on -~ducatlo.n)
and datc of i5Suc: o(thc diploma supplci:ncnt) (бсз диплома нсщіі:існий / no_t. \•alid,withoщ фе diploma)

1.2 Ім'я

J .INFORMATION IDENTIFYING ТНЕ• HOLDER огтнє
QUALIFICATION
І. І Last name(s)
Pavlushch.x_k

. Ві1,.-тор Yiktor
І .З Дата народження (дд/мм/рррр)/ І .З Date ofbirth (dd/mщ/yyyy) ------~---------------'-

, '.· .. · .. ,. , ,,.·~. _ ..-,.·: .. ' .

1.4 Код картки.фізичної-особи в Єдиній державній електронній базі з питань освіти /
1.4 Persorial 1D іп Uriified Stat~ Electronic Database оп Есцсаііоп
хххххк~ -, , '

1.2 First папіегз)

2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРИСВОЄНУ КВАЛІФІКАЦІЮ
2. І Назва кваліфікації та присвоєний ступінь
2. І. І Освітньо-квапіфікаиійний рівень
Спеціаліст
2. І .2 Спеціальність

,7 .0@10). Правознавство
2. І .3 Спеціалізація

2. INFORMATION !DENТIFYINGТHEQ.UALIFICATION
2.J Name ofqualification and (ifapplicable) title conferred
2.1. !' Degree
S.e,ecialist
2.1.2 Programme Subject Агеа
7.060JОІ Law; 0421 Law

Контрро3відувальна,..о~:~еративно-розщуков.а.діJJJJЬНість
,.;..Інф<>рмація відсдн3 у,~ц~щ1ин1;19му д<>!fYМJ<HJ:.~

2.1 .З Specializati'on
Counterintel І i~!lc:e,. operative and investigative activitie.s

2. І -1 Професійні! кваліфік1Щія (у'разі присвоєння)
Юрист.зі знанням анrлійськ<>"( МОВ!{

2.2 Основна (основні) галузь (riuryзi) знань за.кваліфікацією
6.0601 Пр_ав~
2.3. Найменування та статус закладу, який присвоїв
кваліфікацію
Національна академія Сдуж.би безпеки України.
Державний у сфері управління Служби безпеки України.
ЛГцензія· Міністерстввосвіти і науки України, серія АВ
№ 301~765 від.23.~ДQОl · .
2.4 НайменуВЗ.ІjНЯ і статусзакладу (якщо відмінні від п.
2.3), який реалізуєосвігню програму

.Зазначе.но у пункті 2.3.

Іпїоппаєіопів пог ay.:iila.bl<: iпф<:,so.urc~.dQC.щ;цent.

L.) МОВЩИ) навчання/оЦІJіЮ6а'ння'
Українська

2. і .4 Ргоіезвіопа! QщЩficatioп(ifawardecl)
Lawyer.'>'!'ithEng[i~h Langщ1ge·sk(tls
2.2 Main field(s) of.study for the qualification
6.0601 Law
2.3 Name and status of awardini institution

Natioпal Academy ofthe Security Service ofUkraine. State
in the field ofmanagement ofthe SSU. Іьісепве ofMinistry
of Education and Science ofUkraine, series АВ № 301765
dated 2з.02.2007.

З. ІНФОРМАЦ(~ ПРО РІВЕН!;, КВАЛІФІКАЦІrJ
ТРИВАЛІСТЬ п ЗДОБУТТЯ
З. І Рівень кваліфікації згідно з Національною рамкою
кваліфікацій
Сьомий рівень Національної рамки кваліфікацій (другий
цикл рамки кваліфікацій Європейського простору вищої
освіти, сьомийрівень Європейської рамки кваліфікацій

. для навчання.!;!продо!!ж життя) ·

2.4 Name anii вгашв ofirisїїi.ution(if different ftom ТЗ)
administering studies ·
Specified іп paragraph 2.1.
2 .5 Langua,ge(s)·oлnstruction/e;,,amіпатіоп
Ukraiпian

.. З. INFORMAпон ON ТНЕ LEVEL AND DIJRAТION OF .
ТНЕ QUALIFICATION
З. І Level ofthe qualification according tothe Na,tional
Qualification Framework
Level 7 of the National Qualifications.framework
(Second сусІе QF-EHEA/Leve[ 1 EQF)

3.2Тривалість·освітньої програми в кредитах та/або роках
І :Рік "
З.З Вимоги для вступу
Повна загальна середня освіта; Конкурсний відбір за
результатами вступних випробувань (тестування та
співбесіда) і рейтинговим списком вступників

3.2 Duration of programme іп credits and/or years
l '/ear
з.з Ассезз requirements(s)
Availability ofcertificate of the сотпріеіе єесопсагу
education. Competitive se[ection based оп the results of
entraпce ехапіз (testaпd intervieY.') arid applicants' rating list



4. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗАВЕРШЕНУ ОСВІТНЮ
ПРОГРАМУ ТА ЗДОБУТІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
4.1 Форма здобуття освіти
Денна

4. INFORМATION ON ТНЕ PROGRAMМE
СОМРLЕТЕD AND ТНЕ RESULTS ОВТAINED
4.1 Mode ofstudy
Full-tiшe

4.2 Програмні результати навчання
Освітньо-професійна програма передбачає здобуття
особою поглиблених теоретичних і практичних знань,
умінь, навичок у галузях знань право та військові науки,
національна безпека, безпека державного кордону, а
також загальних засад методології наукової й
професійної діяльності у сфері державної безпеки. Обсяг
програми становить 2171 годин. Програма містить цикли
спеціальної професійної підготовки, гуманітарної,
соціально-економічної та практичної підготовки.
Нормативна частина програми, яка забезпечує
присвоєння кваліфікації, становить 71 % від її обсягу.
Невід'ємними складовими програми є дослідницька
компонента та поглиблене вивчення іноземних мов.
Здобувачі вищої освіти виконують освітню програму
згідно з навчальним планом спеціальності
«Правознавство» та індивідуальними навчальними
планами, які включають навчальні заняття й самостійну
роботу. Викладання і контрольні заходи спрямовано на
проблемне/проектно-орієнтоване навчання та розвиток
автономності й відповідальності здобувачів вищої освіти.
Години зараховуються здобувачам вищої освіти у
випадку успішного складання (див. п. 4) письмових
(усних) заліків і екзаменів із навчальних дисциплін,
спеціальних курсів та захисту звітів зі стажування.
Успішне завершення програми передбачає, що здобувач
вищої освіти може продемонструвати:
розуміння принципів і соціальної важливості професійної
діяльності у сфері державної безпеки;
готовність виконувати професійний обов'язок на засадах
законності, поваги до прав і гідності особи;
концептуальні знання конституційного,
адміністративного і кримінального права, інших базових
правових дисциплін та уміння їх застосовувати для
вирішення завдань забезпечення державної безпеки;
спеціалізовані концептуальні знання та вміння
розв'язувати задачі і проблеми захисту державного
суверенітету, конституційного ладу, територіальної
цілісності, законних інтересів держави та прав громадян;
критичне осмислення актуальних проблем у сфері
державної безпеки та здатність до їх розв'язання
методами наукового пошуку (самостійно та у складі груп);
готовність і здатність розуміти та створювати
комунікативні ситуації з використанням іноземних мов.

4.2 Prograшшe Ieaming outcomes
The Educational Programme provides for а person to obtain
deep theoretical and practical knowledge and skills in the
fields ofLaw and State Security, Military Sciences, as well as
basic knowledge of the methodology of research and
professional activity in the field ofState S~curity. The scope
ofthe progranime is 2171 academic hours. The programme
contains blocks of special professional training, humanitarian
and social-economic training and practical training. The
standard рагt ofthe programme that assures the obtaining of
the qualification makes up 71 % of its scope. The inalienable
рагt of the programme is research component and studying of
foreign languages. Higher education learners should complete
the Educational Programme in accordance with the
Programme Specification in the field of study "Law" and
individual study plans that include cla_ssroom training and
independent work. The teaching is concentrated оп problem І
project-oriented studies and aims to enable higher education
leamers to develop independent thinking and responsibility.
Higher education leamers аге awarded houгs in case they
have passed аІІ the oral and written tests and exams іп
educational courses and special training courses and have
defended the results oftheir work placement (see роіпт 4).
The higher education Іеагпег successfully coшpletes the
Programme if he / she сап demonstrate:
understanding ofthe principles of social importance ofthe
professional activity in the field of State Security;
readiness to fulfill his І Ітег professional responsibilities
following the principles oflegality and respect ofthe human
rights;
conceptional knowledge ofthe constitutional, administrative
and criminal law and other fundamental law subjects as well
as ability to apply this knowledge to solve the problems of
state security;
specialized conceptional knowledge and ability to solve the
problems of protecting national sovereignty, constitutional
опіег, teгritorial integr;ty, :egitimate патіопаі interests and
human rights;
ability to critically evaluate urgent problems in the field of
state security and ability to solve these problems using
methods of scientifically based search (independently and in
а group);
readiness and ability to understand and create communicative
situations using foreign languages.
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4.3 Відомості про програму, накопичені індивідуальні
кредити та отримані бали/оцінки

Код/ Гощн111 / Оцінка за національною шкалою/ 11-'CimfllГI Бали/

Codc Назва дисципліни / Course title Hours National gradc Rating Scorcs
ooints

І. Кримінологія / Criminology 90 Зараховано / Passed ххх ххх

Актуальні питання використання інститутів кримінального права
2.

України в ОРД СБУ (спецкурс)/ Fundamental Issues ofthe use of 50 Зараховано / Passed ххх ххх
Criminal Law Institutes in Operative and Investigative Activities ofthe
Security Service ofUkraine (special course)

3. Криміналістика (спецкурс)/ Criminalistics (special course) 54 Зараховано / Passed ххх ххх

4. Адміністративна відповідальність(спецкурс) / Administrative 30 Зараховано / Passed ххх ххх
responsibility (special course)

5.
Адміністративне право (спецкурс)/ Administrative Law (special 54 Зараховано / Passed ххх ххх
course)

6.
Проблеми правового забезпечення державної безпеки (спецкурс)/ 54 Добре/Gооd ххх ххх
The problem oflegal support ofstate security (special course)
Контррозвідувальна діяльність органів та підрозділів СБ України по

7. забезпеченню державної безпеки України/ Counterintelligence 430 Добре/Gооd ххх ххх
activities ofthe SSU bodies and units іп the field of enforcement ofthe
state security ofUkraine
Забезпечення державної безпеки України у надзвичайних ситуаціях

8. і в умовах надзвичайного та воєнного станів / Enforcement of the 108 Зараховано / Разєеё ххх ххх
state зесцгігу ofUkraine in emergency вішаііопз, under the conditions of
the state of emergency and martial law

9.
Захист державного суверенітету і боротьба з тероризмом/ State 152 Добре/Gооd ххх ххх
Sovereignty Protection and Fight against Teгrorism
Боротьба органів СБ України з корупцією і організованою

10. злочинністю/ Struggle of SSU bodies against corruption and organized 126 Добре І Good ххх ххх
crime

11. Застосування ОТЗ в ОРД/ The application ofOperative and technical 81 Зараховано / Passed ххх ххх
support іп Operative and Investigative Activities

12. Оперативне документування / Operative records 54 Зараховано / Passed ххх ххх

Діяльність органів та підрозділів СБ України по
13. контррозвідувальному захисту економіки держави/ The activities of 190 Добре/Gооd ххх ххх

the SSU budies and units іп the field of counterintelligence protection of
the national economy

14. Методологічні аспекти оперативної діяльності (спецкурс)/ 20 Добре/ Good ххх ххх
Methodological aspects ofcase activity (special course)

15. Оперативне мистецтво / Operational агt 54 Зараховано / Passed ххх ххх

16. Оперативне навчання / Operational exercise 72 Добре І Good ххх ххх

17. Спеціалізація/ Speci~lization 36 Зараховано / Passed ххх ххх

18. Оперативне стажування / Operative work ріасешепг 180 Зараховано / Passed ххх ххх

19. Іноземна мова (спецкурс)/ Foreign language (special course) 182 Задовільно / Satisfactory ххх ххх

20, Тактико-спеціальна підготовка / Tactical special training 54 Добре І Good ххх ххх

21. Військова підготовка/ Military Traiпing 18 Зараховано / Passed ххх ххх

22. Фізична підготовка / Physical training 82 Зараховано / Passed ххх ххх

Курсова робота з контррозвідувальної діяльності / Добре І Good ххх ххх
Course project on Counteriпtelligence activities

Підсумкова атестація / Final examination

І. Комплексний екзамен зі спеціальних дисциплін / Добре /Good ххх ххх
Complex exam іп special training courses

2. Кримінальне право / Criminal Law Добре І Good ххх ххх

3. Фізична підготовка / Physica\ training Відмінно / Excellent ххх ххх

Усього годин / Total hours І 2171

4.3 Programme details, individual credits gained and
grades/marks obtained
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4.4 Система оцінювання та, за наявності, таблиця
розподілу оцінок
Система оцінювання включає поточний і підсумковий
контроль. Поточний контроль здійснюється під час
проведення практичних, семінарських занять, виконання
здобувачами вищої освіти індивідуальних завдань.
Підсумковий контроль (екзамени, заліки) проводиться з
метою оцінки досягнутих результатів навчання на
певному освітньому рівні або окремих його завершених
етапах. Для визначення ефективності навчання з
навчальних дисциплін, спецкурсів проводиться контроль
залишкових знань (ректорський контроль). Критерії та
методи оцінювання розробляються кафедрами і
наводяться в програмах навчальних дисциплін,
спецкурсів, практичної підготовки та атестації. Рівень
досягнутих результатів навчання вимірюється у трьох
шкалах оцінювання: національна, І ОО-бальна та
рейтингова. Схему оцінювання наведено в таблиці:

4.4 Grading system and, if available, grade distribution table

The grading system includes current апd tinal assessment.
Current assessment is carried out during practical classes,
seminars and while higher education leamers perforrn tl1eir
individual tasks. Final assessment (examinations, tests) is
carried out with the aim to assess leaming attaiлments at а
certain level ofhigher education or at its particular stages. То
assess the effectiveness ofacquired knowledge in certain
educational courses and special training courses the assess
ment of residual knowledge (rector's assessment) is carried
out. The criteria апd methods of assessment аге detined Ьу
academic departments and аге given in programmes of stu
dies for certain educational courses, special training courses,
practical training and end-of-course. The level of attainments
gained Ьу higher education leamers is measured in three
systems of assessment: National grade, І 00-mark grade and
Rating grade. The assessment scheme is given in Table:

Оцінка (за національною шкалою)/National ягаое Оцінка (за І ОО<іальною шкалою) /І 00-score orade Рівень досягнень, % / Marks, %
Відмінно/ Excellent 90-100 90-100 %

Добре/ Good 75-89 75-89 %
Задовільно/ Satisfactory 60-74 60-74 %

Незадовільно/ Fail 0-59 0-59 %
Оцінки «Відмінно», «Добре», «Задовільно» вистав
ляються: за підсумками заліків, екзаменів; за результат
тами виконання курсових і кваліфікаційних робіт; за
результатами проходження практик (стажувань). Рейтинг
відображає відносну успішність здобувача вищої освіти у
складі потоку/курсу та визначається на підставі
статистичного розподілу, основаного на порівнюванні
результатів навчання: А - 10% найбільш успішних
здобувачів; В - наступні 25%; С - наступні 30%; D -
наступні 25%; Е - наступні І 0%. Статистичний розподіл для
визначення рейтингу здобувачів вищої освіти може зміню
ватися залежно від програми, року та періоду навчання
4.5 Загальна класифікація кваліфікації
Диплом

Класифікація кваліфікації Критерії/ Criteria
Classitication of qualitications

не менше як 75 % відмінних оцінок з усіх навчальних дисциплін та індивідуальних
завдань, передбачених навчальним планом, з оцінками «Добре» з інших дисциплін і

Диплом з відзнакою / завдань та з оцінками «Відмінно» за результатами атестації, а також наявні досягнення
Diploma with honours в науковій (творчій) роботі / по less than 75% ofexcellent grades in all subjects and

individual tasks provided Ьу the curriculum, «Good» grades in other subjects and
tasks,«Excellent» grades in end-cf-couгse, асітіеуегпегпз in researeh (creative) work

Диплом/ Diploma
успішне виконання програми підготовки, але не відповідає наведеним вище критеріям
/ successfullv completed the Studv ргоягагпгпе, but does not tit the criteria яіуеп аЬоvе

5. ІНФОРМАЦ[Я ПРО АКАДЕМІЧНІ ТА ПРОФЕСІЙНJ
ПРАВА, ЩО ПЕРЕДБАЧЕНІ ПРИСВОЄНОЮ
КВАЛІФІКАЦІЄЮ
5.1 Доступ до подальшого навчання
Право вступу до аспірантури
5.2 Доступ до регульованої професії (за наявності)
Робота юристом у сфері кримінальної юстиції

«Ехсейепт», «Оооё», «Satisfactory» grades show the results of
tests, examinations, course projects, thesis and practical
training at work place. Rating grade indicates the higher
education learner's perforrnance within the group and is based
оп statistica\ comparison of educational outcomes: the best
10% ofthose attaining higher education are awarded an А
grade; the next 25% - а В grade; the following 30% - а С
grade; the following 25% - а D grade; and the tinal І 0% - ап
Е grade. Statistical distribution to estimate the higher education
\eamers' rating grade сап vагу derending оп the programme,
the year of studying and the period of studying

4.5 Overall classification of the qualitication
Diploma

5. INFORМATION ON ACADEMIC AND
PROFESSIONAL RIGHTS ON ТНЕ FUNCTION OF ТНЕ
QUALIFICATION
5. І Access to further study
The right to enroll оп postgraduate courses
5.2 Access to а regulated profession (ігарріісаоіе)
The work as а lawyer іп the sphere of criminal justice

6. ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
б. І Додаткова інформація
6.1.1 Найменування всіх закладів вищої освіти (наукових
установ) (відокремлених структурних підрозділів
закладів вищої освіти), у яких здобувалася кваліфікація
(у тому числі заклади освіти, в яких здобувач вищої
освіти вивчав окремі дисципліни за програмами
академічної мобільності)
Національна академія Служби безпеки України

6. ADDIТIONAL INFORМATION
б. І Additional information
6.1.1 Name of all higher education (research) institutions
(separate structura\ units of higher education institutions)
where the qualitication has Ьееп gained (including education
institutions where the holder ofthe qualitication has been
studying separate course units within the framework(s) of
academic mobility)
National Academy ofthe Security Service of Шєгаіпе

,, ·-.

6.1.2 Строки навчання в кожному з них
Дата ВС'І)'ПУ: 03.08.2007

6.1.2 Duration of training in each of them
Date of аёгпівзіоп: 03.08.2007

Дата випуску: 20.06.2008 Date ofgraduation: 20.06.2008
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6.2 Інша інформація
6.2.1 Контактна інформація закладу вищої освіти
(наукової установи)
Україна, 03066, м. Київ, вул. М. Максимовича, 22
телефон, факс: +38-044-257-30-35
http://www.academy.ssu.gov.ua, e-mail: academy@ssu.gov.ua
6.2.2 Документ про освіту, що був підставою для вступу
(вид документа, серія та реєстраційний номер, найменува
ння закладу освіти, який видав документ, країна видачі, дата
видачі). Інформація про визнання іноземного документа про
освіту в Україні (у разі вступу на його підставі)
Диплом бакалавра серія КА № 10002274, Національна
академія Служби безпеки України, Україна,
ЗІ.G7.2007

6.2 Further information sources
6.2.1 Contact information of the higher education (research)
institution
22 М. Maksymovycha str., Kyiv, Ukraine 03066
telephone, fax + 38-044-257-30-35
http://www.academy.ssu.gov.ua, e-mail: academy@ssu.gov.ua
6.2.2 Education document as а basis to access the programme
(type ofdocument, registration number, name of awarding
institution, date of issue). lnformation оп recognition of
foregion education document in Ukraine (ifused as а basis to
access the programme)
Bachelor's diploma series КА № 10002274, National
Academy ofthe Security Service ofUkraine, Ukraine,
31.07.2007

6.2.3 Інформація про акредитацію освітньої програми
(реєстраційний номер і дата акредитаційного
сертифіката/ рішення (сертифікатів/рішень),
найменування органу (органів) акредитації)
Серія НД-ІV № 111279 від 28.09.1998, Міністерство освіти
Ук_р_аїни

6.2.3 Information оп the accreditation ofthe educational
pmgramme (registration number and date of accreditation
certificate(s) / decision(s), the accreditation authority
(authorities))
Series НД-ІV № 111279 dated 28.09.1998, Міпізпу of
Education ofUkraine

6.2.4 Інформація про особливі досягнення та відзнаки
хххххх

6.2.4 Information оп academic excellence and honours
хххххх

6.2.5 Інша інформація
http://www.academy.ssu.gov.ua

7. ЗАСВІДЧЕННЯ ДОДАТКА ДО ДИПЛОМА

7.1 Дата / 7. І Date
05/12/2022

7.2 Підпис/ 7.2 Signature

7.3 Керівник або уповноважена особа закладу вищої освіти
7.3.1 Ініціали, Прізвище

А.М. Черняк

6.2.5 Further information sources

7. CERТIFJCATION OF ТНЕ SUPPLEМENT

7.3 Capacity
7.31 First name(s), Last name(s)

Andrii СНЕRNІАК

7.3.2 Посада керівника або іншої уповноваженої особи
закладу вищої освіти (наукової установи)
Ректор Національної академії Служби безпеки України

7.3.2 Position ofthe Head ог another authorized person oftl1e
Higher Education (Research) Jnstitution
Rector ofthe National Academy ofthe Security Service of
Ukraine

7.4 Офіційна печатка/ 7.4 Official stamp ог seal
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8. ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАЦІОНАЛЬНУ СИСТЕМУ
ВИЩОЇ ОСВІТИ

Інформація про національну систему вищої освіти,
подана на наступних сторінках, висвітлює особливості
кваліфікації вищої освіти та закладу вищої освіти, який її
присвоїв.

8.1 Типи закладів вищої освіти та їх статус

Підготовка в системі вищої освіти України здійснюється
у таких закладах вищої освіти:

університет - багатогалузевий або галузевий заклад
вищої освіти, що здійснює підготовку фахівців з вищою
освітою за різними ступенями вищої освіти (у тому числі
доктора філософії), проводить фундаментальні та/або
прикладні наукові дослідження;

академії та інститути - галузеві заклади вищої освіти, що
здійснюють підготовку фахівців з вищою освітою на
першому (бакалаврському) і другому (магістерському)
рівнях вищої освіти за однією чи кількома галузями
знань та на третьому і вищому науковому рівнях вищої
освіти за певними спеціальностями, проводять
фундаментальні та/або прикладні наукові дослідження;

коледж - заклад вищої освіти або структурний підрозділ
університету, академії чи інституту, що здійснює
підготовку фахівців з вищою освітою за ступенями вищої
освіти бакалавра та/або молодшого бакалавра, проводить
прикладні наукові дослідження та/або творчу мистецьку
діяльність. Статус коледжу отримує заклад освіти
(структурний підрозділ закладу освіти), в якому обсяг
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра
та/або молодшого бакалавра становить не менше 30
відсотків загального ліцензованого обсягу коледжу.

Статус національного закладу вищої освіти є почесним,
надається за визначний внесок у розвиток вищої освіти,
науки та культури України та відображається в
найменуванні закладу вищої освіти.

8.2 Освітні програми та присвоєні ступені вищої освіти

З 2002 року підготовка в системі вищої освіти України
здійснювалась за освітніми програмами, що
завершувались присудженням ступеня молодшого
спеціаліста (неповна вища освіта), ступеня бакалавра
(базова вища освіта), ступеня спеціаліста (повна вища
освіта) та ступеня магістра (повна вища освіта).

У 2005 році Україна приєдналася до Болонського
процесу і розпочала запровадження трирівневої системи
вищої освіти (бакалавр, магістр та доктор філософії),
Після прийняття у 2014 році Закону України "Про вищу
освіту" трирівневу систему поступово імплементовано до
освітніх програм закладів вищої освіти. Ця зміна
забезпечила більшу різноманітність та гнучкість для осіб,
які бажають здобувати вищу освіту, у плануванні та
реалізації індивідуальних освітніх траєкторій, а також
слугувала підвищенню порівнюваності освітнього
процесу в Україні та інших країнах Європейського
простору вищої освіти. При цьому, невід'ємним
складником системи вищої освіти України залишається
початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти. ·

8. INFORМATION ON ТНЕ NATIONAL НIGHER
EDUCATION SYSTEM

The informatioп оп the national higher education system оп
the following pages provides а context for the qualificatioп
апd the туре ofthe awarding higher educatioп institution.

8.1 Types ofhigher education institutions and their status

Higher education studies in Ukraine аге offered Ьу the
following higher education institutions:

а university is а multisectoral ог sectoral higher education
institution that carries out educational activities for various
degrees ofhigher education (including PhD), conducts
fundameпtal and/or applied research;

academies and institutes аге sectoral higher education
institutions that сапу out educational activities at the first
(Bachelor) and the second (Master) levels ofhigher
education іп one ог several Fie\ds ofStudy, as well as at the
third and higher scientific levels ofhigher education for
certain Programme Subject Areas, and conduct fundamental
and/or applied research;

а college is а higher education institution ог structural uпit of
а university, academy ог institute that carries out educational
activities for а Bachelor's Degree and/or а Junior Bachelor's
Degree, conducts applied research and/or creative art
activity. The status of а college is granted to an educational
institution (structural unit of an educational institution) in
which provision of higher education for а Bachelor's Degree
and/or а Junior Bachelor's Degree accounts for not less than
ЗО percent ofthe total licensed volume of а college.

The status of а national higher education institutioп is
honorary, is awarded for the significant contribution to the
development ofhigher education, science and culture of
Ukraine, and is reflected in the official name of а higher
education institutioп.
8.2 Types of Educational Programmes апd Degrees

Since 2002 higher educatioп studies in Ukraiпe have Ьееп
conducted for educational programmes leadiпg to а Junior
Specialist's degree (incomplete higher education), а
Bachelor's Degree (basic higher education), а Specialist's
Degree (complete higher education) and а Master's Degree
(complete higher education).

In 2005 Ukraine joined the Bologna Process and in а decade
а three-cycle system ofhigher education studies (Вachelor,
Master and PhD) has been successfully introduced. After
adoption in 2014 ofthe Law ofUkraine 'Оп Higher
Education', а three-cycle system has gradually been
introduced in educational programmes ofhigher educatioп
institutions. This change has provided enlarged variety and
flexibility to studeпts іп planning and pursuing individual
educatioпal trajectories and laid the ground for enhanciпg
compatibility of educational process іп Ukraine and other
couпtries ofthe European Нigher Education Area.
Furthermore, the initial level (short cycle) ofhigher
education remains indispensable in the higher education
system of Ukraine.
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Підготовка на рівнях вищої освіти здійснюється за
освітніми програми академічного і професійного
спрямування. Освітні програми розробляються і
затверджуються закладами вищої освіти (науковими
установами) самостійно з урахуванням вимог до
відповідного рівня вищої освіти, встановлених
законодавством та стандартами вищої освіти за рівнями
вищої освіти в межах кожної спеціальності.

Стандарти вищої освіти розробляються відповідно до
Національної рамки кваліфікацій, яка включає опис
кваліфікаційних рівнів та рівнів/ступенів системи освіти
України і гармонізована з Європейською рамкою
кваліфікацій для навчання впродовж життя та Рамкою
кваліфікацій Європейського простору вищої освіти.

Підготовка фахівців з вищою освітою здійснюється на
початковому рівні вищої освіти (короткий цикл),
першому (бакалаврському) рівні, другому
(магістерському) рівні та третьому (освітньо
науковому/освітньо-творчому) рівні та завершується
присудженням ступенів вищої освіти: молодший
бакалавр, бакалавр, магістр, доктор філософії/ доктор
мистецтва.

Останній прийом на здобуття вищої освіти за освітньо
кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста
проводився у 2019 році. Диплом про вищу освіту за
освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста
після набрання чинності Закону України "Про вищу
освіту" 06 вересня 20і4 року прирівнюється до диплома
про вищу освіту за освітньо-професійним ступенем
молодшого бакалавра. Особи, які розпочали навчання за
програмою підготовки молодшого спеціаліста до 2019
року включно, у разі успішного завершення навчання
отримують диплом молодшого спеціаліста, який
прирівнюється до диплома молодшого бакалавра.

Останній прийом на здобуття освітньо-кваліфікаційного
рівня спеціаліста проводився у 2016 році. Вища освіта за
освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста після набра
ння чинності Закону України "Про вищу освіту" 06 вересня
2014 року прирівнюється до вищої освіти ступеня магістра.

Науковий ступінь кандидата наук після набрання
чинності Закону України "Про вищу освіту" 06 вересня
2014 року прирівнюється до наукового ступеня доктора
філософії.

З метою надання, визнання, підтвердження кваліфікацій
та освітніх компонентів, а також сприяння академічній
мобільності здобувачів вищої освіти у системі вищої
освіти України запроваджено Європейську кредитну
трансферио-накопичувапьну систему (ЄКТС). Обсяг
одного кредиту ЄКТС становить 30 годин.

Детальна інформація подана у параграфах 8.4.1, 8.4.2,
8.4.3, 8.4.4, 8.4.5, 8.4.6. відповідно. Діаграма 1 надає
узагальнююче резюме.

Ргерагаtіоп at the levels of higher education is саггіеd out
through academic and professional educational programmes.
Higher education institutions (research institutions) develop
and approve educational programmes independently, while
considering the requirements for the level ofhigher
education established Ьу the legislation апd standards of
higher education Ьу levels of higher educatioп and each
Programme Subject Агеа.
Standards ofhigher education аге developed according to the
National Qualifications Framework that includes description
ofthe qualification levels and levels/degrees ofthe Ukrainian
higher education system, and is harmonized with the
Ецгореап Qualifications Framework for lifelong leaming and
the Framework for Qualifications ofthe European Higher
.Education Агеа.
Preparation in the higher education system is carried out at
the initial level (short сусІе) ofhigher education, first
(bachelor's) level, second (master's) level, and third
(educational-scientific/educational-fine arts) level leading to
awarding а Junior Bachelor's Degree, а Bachelor's Degree, а
Master's Degree, and Doctor of Philosophy Degree / Doctor
of Fine Arts Degree respectively.

The last admission for the educational-qualification level of
Junior Specialist was held in 2019. After the Law of Ukraine
'Оп Higher Education' entered into force оп 06 September
2014, а Diploma of Junior Specialist is equated to а Junior
Bachelor's Degree ofhigher education. Students who have
enrolled into а Junior Specialist educational programme until
2019 inclusive will obtain а Diploma of Junior Specialist that
is equated to the Diploma of Junior Bachelor upon successful
completion of studies.

The last admission for the educational-qualification level of
Specialist was held in 2016. After the Law ofUkraine 'Оп
1-!igher Education' entered into force оп 06 SeptemЬer 20 І 4,
the educational-qualification level ofSpecialist is equated to
2 Master's degree of higher educaticn.
After the Law ofUkraine 'Оп Higher Education' entered into
force оп 06 September 2014, the scientific degree of
Candidate ofSciences is equated to the scientific degree of
Doctor of Philosophy.
In order to provide, recognize, validate qualifications and
educational components, as well as promote academic
mobility ofhigher education students, the higher education
system ofUkraine makes use ofthe European Credit
Transfer and Accumulation System (ECTS). One ECTS
credit equa\s 30 working hours.
The detai\ed information is provided in paragraphs 8.4.1,
8.4.2, 8.4.3, 8.4.4, 4.5, 8.4.6 respectively. ТаЬІе 1 provides а
synoptic summary.
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8.3 Ліцензування освітньої діяльності та акредитація
освітніх програм.
Освітня діяльність у сфері вищої освіти провадиться на
підставі ліцензій, що видаються визначеним Кабінетом
Міністрів України органом ліцензування відповідно до
законодавства.
До 2020 року ліцензування обов'язково здійснювалося
для кожної окремої спеціальності закладу вищої освіти
(наукової установи), за якою здійснювалася підготовка
здобувачів вищої освіти. З 16 січня 2020 року
ліцензуванню у сфері вищої освіти підлягають:
І) освітня діяльність закладу вищої освіти на певному
рівні вищої освіти;
2) освітня діяльність за освітніми програмами, що перед
бачають присвоєння професійної кваліфікації з професій,
для яких запроваджено додаткове регулювання.

Інформація про видачу та анулювання ліцензій на
провадження освітньої діяльності закладами вищої
освіти може бути знайдена у Єдиній державній
електронній базі з питань освіти за
посиланням: https://registry.edbo.gov.ua/vishcha-osvita/.

Процедура акредитації в системі вищої освіти України до
2019 року здійснювалася за напрямом підготовки
(галуззю знань) або спеціальністю.

З 2019 року здійснюється акредитація освітніх програм
закладів вищої освіти.

Система забезпечення якості вищої освіти в Україні
складається із:
І) системи забезпечення закладами вищої освіти якості
освітньої діяльності та якості вищої освіти (система
внутрішнього забезпечення якості);
2) системи зовнішнього забезпечення якості освітньої
діяльності закладів вищої освіти та якості вищої освіти;
3) системи забезпечення якості діяльності Національного
агентства із забезпечення якості вищої освіти і незалежних
установ оцінювання та забезпечення якості вищої освіти.

В Україні визнаються сертифікати про акредитацію
освітніх програм, видані іноземними акредитаційними
агентствами чи агентствами забезпечення якості вищої
освіти, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів
України. Чинним є перелік таких агентств, затверджений
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10
липня 20 І 9 N 554-р 11а основі Європейського реєстру
забезпечення якості вищої освіти (EQAR).

8.4 Організація та структура системи вищої освіти

8.4.1 Молодший бакалавр

Молодший бакалавр - це освітній або освітньо
професійний ступінь, що здобувається на початковому
рівні (короткому циклі) вищої освіти і присуджується
закладом вищої освіти у результаті успішного виконання
здобувачем вищої освіти освітньої програми, обсяг якої
становить 120 кредитів ЄКТС. Особа має право
здобувати ступінь молодшого бакалавра за умови
наявності в неї повної загальної середньої освіти. Для
здобуття освітнього ступеня молодшого бакалавра на
основі фахової передвищої освіти заклад вищої освіти
має право визнати та перезарахувати кредити ЄКТС,
максимальний обсяг яких визначається стандартом вищої
освіти в межах кожної спеціальності. Ступінь молодшого
бакалавра відповідає 5 рівню Національної рамки
кваліфікацій, Європейської рамки кваліфікацій для
навчання впродовж життя та короткому циклу Рамки
кваліфікацій Європейського простору вищої освіти.

8.3 Licensing of education activities and accreditation of
educational programmes.
Educational activities іп the field ofhigher education аге
carried out оп the basis of licenses issued Ьу the licensing
body designated Ьу the Cabinet of Ministers of Ukraine іп
accordance with the \egislation.
Until 2020 licensing has Ьееп obligatory conducted for each
Programme Subject Агеа ofhigher education institution
(research institution) within which higher education studies
have Ьееп carried out. Since 16 January 2020, the following
аге subject to licensing іп the field of higher education:
І) educational activity of а higher education institution at а
certain level ofhigher education;
2) educational activities under educational programmes that
lead to awarding of а professional qualification іп
professions with additional regulation.

Information оп issuing and annulment of licenses for
carrying out educational activities Ьу higher education
institutions сап Ье found іп the Unified State Electronic
Database оп Education via the
\ink: https://registry.edbo.gov.ua/vishcha-osvita/.

Until 2019 accreditation in the Ukrainian higher education
system has been conducted оп the level of Field of Study or
Programme Subject Агеа.

Since 2019 а system of accreditation of educational
programmes has become operational.
The system ofhigher education quality assurance іп Ukraine
is comprised of:
І) а system Ьу which higher education institutions ensure
quality of education activity and higher education (intemal
quality assurance system);
2) а system of extemal qua\ity assurance for education асті
vity ofhigher education institutions and higher education;
3) а system of quality assurance ofthe National Agency for
Higher Education Quality Assurance and independent agencies
for assessment and quality assurance ofhigher education.

Ukraine recognizes certificates of accreditation of
educational programmes issued Ьу foreign accreditation
agencies or agencies ofl1igher education quality assurance
that аге approved Ьу the Cabinet ofMinisters ofUkraine.
The effective list of such agencies is approved Ьу the
Resolution ofthe Cabinet ofMinisters ofUkraine as of 10
July 2019 No. 554-р оп the basis ofthe European Quality
Assurance Register for Higher Education (EQAR).

8.4 Organization and Structure ofHigher Education Studies

8.4.1 Junior Bachelor
Junior Bachelor' Degree is an educational ог professional
degree obtained at the initial level (short сусІе) ofhigher
education and awarded Ьу а higher education institution as а
result of successfu\ completion of an educational programme
carrying 120 ECTS credits. Complete general secondary
education is the prerequisite for obtaining а Junior Bachelor's
Degree. А higher education institution has the right to
recognize and transfer ECTS credits, the maximum amount
ofwhich is determined Ьу а standard ofhigher education, for
the purpose of obtaining а Junior Bachelor's Degree оп the
basis of professional pre-higher education Ьу each
Programme Subject Area. Junior Bachelor's Degree
corresponds to level 5 ofthe National Qualifications
Framework, the European Qualifications Framework for
lifelong leaming and the short cycle ofthe Framework for
Qualifications ofthe Ецгореап Higher Education Area.
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8.4.2 Бакалавр
Бакалавр - це освітній ступінь, що здобувається на першому
рівні вищої освіти та присуджується закладом вищої освіти
у результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти
освітньо-професійної програми, обсяг якої становить 180 -
240 кредитів ЄКТС. Особа має право здобувати ступінь ба
калавра за умови наявності в неї повної загальної середньої
освіти. Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі
освітнього ступеня молодшого бакалавра або на основі
фахової передвищої освіти заклад вищої освіти має право
визнати та перезарахувати кредити єктс, максимальний
обсяг яких визначається стандартом вищої освіти в межах
кожної спеціальності. Ступінь бакалавра відповідає 6 рівню
Національної рамки кваліфікацій, Європейської рамки ква
ліфікацій для навчання впродовж життя та першому циклу
Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти.
8.4.3 Магістр
Магістр - це освітній ступінь, що здобувається на другому
рівні вищої освіти та присуджується закладом вищої освіти
(науковою установою) у результаті успішного виконання
здобувачем вищої освіти відповідної освітньої програми,
обсяг якої становить 90 - 120 кредитів ЄКТС для освітньо
професійної програми або 120 кредитів ЄКТС для освітньо
наукової програми. Особа має право здобувати ступінь
магістра за умови наявності в неї ступеня бакалавра.
Ступінь магістра відповідає 7 рівню Національної рамки
кваліфікацій, Європейської рамки кваліфікацій для
навчання впродовж життя та другому циклу Рамки
кваліфікацій Європейського простору вищої освіти.
8.4.4 Інтегровані "наскрізні" програми-
Ступінь магістра медичного, фармацевтичного або
ветеринарного спрямування здобувається на основі повної
загальної середньої освіти або освітнього ступеня молодшого
бакалавра, фахового молодшого бакалавра, освітньо-кваліфі
каційного рівня молодшого спеціаліста за відповідною
спеціальністю і присуджується закладом вищої освіти у
результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти
відповідної освітньої програми, обсяг якої у випадку, якщо
ступінь магістра медичного, фармацевтичного або ветери
нарного спрямування здобувається на основі повної загальної
середньої освіти, становить 300 - 360 кредитів ЄКТС. Для
здобуття освітнього ступеня магістра медичного, фармацев
тичного або ветеринарного спрямування на основі освітнього
ступеня молодшого бакалавра або на основі фахової перед
вищої освіти заклад вищої освіти має право визнати та переза
рахувати кредити ЄКТС, максимальний обсяг яких визначає
ться стандартuм вищої освіти. Ступінь магістра медичного,
фармацевтичного або ветеринарного спрямування відповідає 7
рівню Національної рамки кваліфікацій, Європейської рамки
кваліфікацій для навчання впродовж життя та другому циклу
Рамки кваліфікацій Свропейського простору вищої освіти.
8.4.5 Доктор філософії

8.4.2 Bachelor
Bachelor's Degree is ап educatioпal degree obtained at the first
level ofhigher education апd awarded Ьу а higher education
institution as а result of successful completion of an educatioпal
professional programme carrying 180 - 240 ECTS credits.
Complete general secondary education is the prerequisite for
obtaining а Junior Bachelor's Degree. А higl1er education
institution has the right to recognize апd transfer ECTS credits,
the max.imum amount ofwhich is determined Ьу а standard of
higher education, for the purpose of obtaining а Васпеіог'з
Degree on the basis of а Junior Bachelor's Degree or оп the basis
of professional pre-higher education Ьу each Programme
Subject Areas. Bachelor's Degree corresponds to level 6 ofthe
National Qualifications Framework, the Europeaп Qualifications
Framework for lifelong learning and the first сусІе ofthe Frame
work for Qualifications ofthe Europeaп Higher Education Area.
8.4.3 Master
Master's degree is an educational degree obtained at the
second level ofhigher education and awarded Ьу а higl1er
education institution (research institution) as а result of
successful completion of an educational programme carrying
90 - 120 ECTS credits in case of an educational-professional
programme or 120 ECTS credits in case of an educational
scientific programme. Bachelor's Degree is tl1e prerequisite
for obtaiпing а Master's Degree. Master's Degree
corresponds to level 7 ofthe National Qualifications
Framework, the European Qualifications Framework for
lifelong learning and the second сусІе ofthe Framework for
Qualifications ofthe European Higher Education Area.
8.4.4 lntegrated 'continuous' Ргоягапнпев
Master's Degree in Programme Subject Areas ofmedicine,
pharmacy ог veterinary is obtained оп the basis оГ а complete
ieneral secondary education ог а Bachelor's Degree, а Junior
Bachelor's Degree, а Junior Specialist's qualification Іеуе] in а
relevaпt Programme Subject Агеа, апd is awarded Ьу а higher
education institution as а result of successful completion of ап
educational programme carrying of300 - 360 ECTS crcdits in
case а Master's Degree in Programme Subject Areas of
medicine, pharmacy ог veterinary is obtained оп the basis of
complete general secondary education. А higher education
institution has the right to recognize.aпd transfer ECTS credits,
the max.imum amount ofwhich is determined Ьу а standard of
higher education, for the purpose ofobtaining а Master's Degree
іп Programme Subject Areas of medicine. phannacy or
veteriпary оп the basis of а Junior Bachelor's deg!"ee ог оп the
basis ofprofessional pre-higher education. Mastcr's Degree in
Programme Subject Areas of medicine, pharmacy or veterinary
corresponds to level 7 ofthe National Qualifications
Framework, the European Qualifications Framework for lifelong
learning апd the second сусІе ofthe Framework for
Qualifications ofthe Ецгореап Higher Education Агеа.
8.4.5 Doctor of Philosophy

Доктор філософії - це освітньо-науковий ступінь, що Doctor of Philosophy Degree is ап educational-scientific degree
здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі obtained at the third level ofhigher education оп tl1e basis of
ступеня магістра. Ступінь доктора філософії присуджується Master's Degree. А Doctor of Philosophy degree is a,\·arded Ьу а
спеціалізованою вченою радою закладу вищої освіти або specialized Scientific Council of а higher educatioп institution
наукової установи в результаті успішного виконання здобу- (research institution) as а result of successful completion of an
вачем вищої освіти відповідної освітньо-наукової програми educational-scientific programme апd public defence of а
та публічного захисту дисертації у спеціалізованій вченій dissertation at а specialized Scientific Council. The nonnative
раді. Нормативний строк підготовки доктора філософії в term of studies for the Doctor of Philosophy degree in
аспірантурі (ад'юнктурі) становить чотири роки. Обсяг postgraduate (adjunct) studies is four years. An educational
освітньої складової освітньо-наукової програми підготовки component of ап educational-scientific programme of Doctor of
доктора філософії становить 30- 60 кредитів ЄКТС. Ступінь Philosophy carries 30 - 60 ECTS credits. Doctor of Philosophy
доктора філософії відповідає 8 рівню Національної рамки Degree corresponds to level 8 ofthe National Qualifications
кваліфікацій, Європейської рамки кваліфікацій для Fгamework, the Ешореап Qualifications Framework for lifelong
навчання впродовж життя та третьому циклу Рамки learniпg and the third сусІе ofthe Framework for Qualifications
кваліфікацій Європейського простору вищої освіти. ofthe European Higher Education Area.
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8.4.6 Доктор мистецтва

Доктор мистецтва - це освітньо-творчий ступінь, що
здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі
ступеня магістра. Особа має право здобувати ступінь
доктора мистецтва у творчій аспірантурі. Нормативний
строк підготовки доктора мистецтва у творчій
аспірантурі становить три роки. Обсяг освітньої
складової освітньо-творчої програми підготовки доктора
мистецтва становить 30 - 60 кредитів ЄКТС. Ступінь
доктора мистецтва відповідає 8 рівню Національної
рамки кваліфікацій, Європейської рамки кваліфікацій
для навчання впродовж життя та третьому циклу Рамці
кваліфікацій Європейського простору вищої освіти.
Ступінь доктора мистецтва відповідає 8 рівню
Національної рамки кваліфікацій, Європейської рамки
кваліфікацій для навчання впродовж життя та третьому
циклу Рамці кваліфікацій Європейського простору вищої
освіти.
8.5 Джерела офіційної інформації
- Міністерство освіти і науки України (МОН)

Офіційний вебсайт: \VWW.mon.gov.ua

- Державне підприємство "lнфоресурс" Міністерства
освіти і науки України

Офіційний вебсайт:

https ://www. і nforesurs.gov. ua/

- Державне підприємство "Інформаційно-
іміджевий центр" Міністерства освіти і науки України,
що виконує функції Національного інформаційного
центру академічної мобільності (ENIC Ukraine)

Офіційний вебсайт: http://enic.in.ua/

Печатка закладу вищої освіти (наукової установи) /
Seal ofthe higher education (rescarch) institution

8.4.6 Doctor of Fine Arts

Doctor of Fine Arts Degree is ап educational-fine arts degree
obtained at the third level ofhigl1er education оп the basis of
а Master's Degree. Doctor of Fine Arts Degree is awarded іп
postgraduate studies іп fine arts. The normative term of
studies for а Doctor of Fine Arts Degree in postgraduate
studies in fine arts is three years. The educational component
of an educational-scientific programme of Doctor of Fine
Arts ЗО - 60 ECTS credits. А Doctor ofFine Arts Degree
corresponds to level 8 ofthe National Qualifications
Framework, the European Qualifications Framework for
lifelong leaming and the third сусІе ofthe Framework for
Qualifications ofthe Ецгореап Higher Education Area. А
Doctor ofFine Arts Degree corresponds to level 8 ofthe
National Qualifications Framework, the European
Qualifications Framework for lifelong learning and the third
сусІе ofthe Framework for Qualifications ofthe European
Higher Education Агеа,
8.5 Official Sources oflnformation
- Ministry ofEducation and Science ofUkraine (МESU)

Official website: www.mon.gov.ua

- State Enterprise 'lnforesurs' ofthe Ministry of Education
and Science of Ukraine

Official website:

https://www.inforesurs.gov.ua/

- State Enterprise 'lnformation and lmage Center' ofthe
Ministry of Education and Science of Ukraine that performs
the functions ofa national information center ofacademic
mobility (ENIC Ukraine)

Official website: http://enic.in.ua/

У разі наявності в дипломі будь-яких розбіжностей перевагу має текст українською мовою / In case of any differences in
interprctation ofthe information іп the diploma ог supplement, the Ukrainian text shall prevail.

Підпис посадової (уповноваженої на підпис) особи І
Signature ofthe authorized official
Т.в.о. першого проректора (з навчальної
роботи) Національної академії Служби /
безпеки України/
lnterim First Vice-rector (for avcae~-с ork ' -----
ofthe National Academy ofth~~~ГРЕБЕНЮК/
S~шіІу Sen,ire ofUkrnin,? Vitalii НRЕВЕNШК
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Конкурсній комісії з добору
кандидатів для здійснення
Президентом України призначення
на посаду члена Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Павлущика Віктора
Володимировича

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Павлущик Віктор Володимирович, відповідно до Закону України від
1 червня 2010 року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду
секретаріату Вищої ради правосуддя на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

« І У » fD 20 7 .?року 1!Л /1"t;~
(ініціаЛ:прізвище)



Конкурсній комісії з добору
кандидатів для здійснення
Президентом України
призначення на посаду члена
Вищої ради правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради цравосуцдя
Павлущика Віктора
Володимировича

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності та
зобов'язання виконувати вимоги тцоло несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосуддя.

І J. 10. 1- О 2 .5
(дата)



ДОВІДІ{А
про результати перевірки, nередбачено'і

Законом України +'Up<J ечищення вv~цдц"

Відповідно до пунктів 1 і 2 частиви ц'ято1· стаnі. ·~· За1<ону Укрtй:ни "Про
очищення влади" та Порядку проведення перевірки досто,~зірності відомостей
Щ()ДО застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою
статті. 1 Зt~кону ,~,країни "Про очищення ;ЕЛ,~ди'\ ~атвердщеJ:Іоrо постановою
Кабінёту :Міністрів Yt<paYtJ;JJ від 16 ЖРВ:rня·ОО14 р. No s;6з, ..

JІ~щіонаttьним антикорупці:йни:мбюро України
(найменування органу дер~<авйоТ вда)ій /qpraнy місu.евото самовря.цуванн~1 в ЯТ<'()Му :щhма~ rїОсаду

(претендує на зайняття посади) особа:) ·
проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон,
передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про
очищення влади", щодо

ПАВЛУЩЦКА ВІКТОРА ВОЛОДИМИ'РОВЙЧА

місцецроживання;
Національне ан~тикоруцційflе; бюро Уіфаі'й:щ

.і;Jщ~роботи,
старший детектив - заступник керівника Другого відділу детективів Першого

підрозділу детективів Головного підрозділу детективів
посада на час застосування положень Закону України. «!lpQ оч11щеfі1.(~ 1,ла,щ1»)

Для nроведенйя перевірки .педаваяаоя копії' ваяви особи про проведення
перевірки, пер.едбачено1· 'заковом Украі'ни ''Про очящевня влади", де.{(щtр,ації
про майнФ, доходи, витрати і ~,обоJЗ(5.І~аН1;1;я фінансового харакгеру за 2'015 рік, а
також інших документів "' шдовоі книжкй, паспоwта, картки фізичноІ особи -
платникапода:r1<ів.

Запити про надання відомостей щодо Павлущика В.В. надсилались до
l{ep;;kaвНdl.. податко.всй і1:юпекцй із Оболонськомv районі f'.оловного управління
ДФС у м... Києвіr Mtuic.me.r;;amвa; в:uу,rщішніх cnpti.ff">r;A:кpaz'нu .та Слу;жд3.u . безп.екиУкраz·нu. · · · · ·. · ·- · · · · · ·· ···· · · ·

За результатами розгляду запиту Дер.?,савна подат1<.ова інспекція у
Оболонсько1,1у районі Головного управління ДФС v м. Києві повідомила:

.,. Пцв.лущu.нQм В;В. у декларації про майно, доходи, витрати і
зобов'язання фінансDвЬго характеру за 2015 рік (далі -·Де1<:лdрація} вказано
достовірні; від0мост1: 'ЩОда наявності майна (май1-{цвuх прав, оренд» майна,
коридтування майном), набутого (нgбymux). І{авлу~циком В.В. за час
перебування на посадах; визначених у nyнкmci-:1d/fJJi!Jf{&~нu першої стс:,,тті 2
Закону YRpalцu, ('Лро очищення влади ", якi/iJtJA,fJ,{#t:1'l)~1q.яєнfй по,даrщ<овій
інформації про майно (майнові права) Павл



2

вартість майна (майнових прав), вказаного (вказаних)
Павлущиком В.В. у Декларації, набутого (набутих) Павлущиком В.В. за час
перебування на посадах, визначених у пунктах 1-1 О частини першої статті 2
Закону України "Про очищення влади", відповідає наявній податковій
інформації про доходи, отримані Павлущиком В.В. із законних джерел.

Таким чином, за результатами перевірки встановлено достовірність
відомостей, визначених пунктом 2 частини п'ятої статті 5 Закону України «Про
очищення влади», вказаних Павлущиком В.В. у Декларації.

Згідно матеріалів особової справи, Павлущик В.В. у період з 25 лютого
201 О року по 22 лютого 2014 року посади, на які розповсюджуються критерії
здійснення очищення влади (люстрації), не обіймав.

Крім того, Службою безпеки України повідомлено, що Павлущик В.В. у
періоди з 25 лютого 2010 року по 22 лютого 2014 року та окремо з 21
листопада 2013 року по 22 лютого 2014 року на посадах керівника, заступника
керівника самостійного структурного підрозділу центрального органу
(апарату) Служби безпеки України, а також керівника, заступника керівника
територіального (регіонального) органу Служби безпеки України не перебував
та, за наявною в СБУ інформацією, на нього не поширюються заборони за
критеріями, передбаченими пп. 9-11 частини 2 статті З Закону України «Про
очищення влади».

Відповідно до інформації Міністерства внутрішніх справ України, МВС
не володіє інформацією щодо працівників Служби безпеки України, які своїми
рішеннями, діями чи бездіяльністю здійснювали заходи (та/або сприяли іх
здійсненню), спрямовані на підрив національної безпеки і оборони України або
протиправне порушення прав і свобод людини.

В Єдшюму державному реєстрі осіб, щодо яких застосовшго положеппя
Закону України "Про очищення влади", інформація стосовно Павлущика В.В.
відсутня.

Таким чином, за результатами проведеної перевірки встановлено, що до
Павлущика Віктора Володимировича не застосовуються заборони, визначені
частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України "Про очищення
влади".

Керівник Управління
внутрццнього контролю

ГОПОБНИИ"СПЕЦІАЛ~Т
ВІДДІЛУ ПО РОБОТІ

З ПЕРСОНАЛОМ

Р. Осипчук
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ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

Я, Павлущик Віктор Володими

реєстраційний номер облікової картки платника податків
претендую на зайняття посади члена Вищої Ради Правосуддя і даю

згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.
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